



「スマートシティたかまつ推進協議会」に参画 ~ ビッグデータの活用によりスマートシティを推進 ~

当社は、高松市が持続的に成長できる都市の実現のため「スマートシティたかまつ」を推進する「スマートシティたかまつ推進協議会」に参画し、事務局と共に企画・運営支援という形で関わってまいります。

この協議会は、産学民官の連携の下、官民データを共通プラットフォーム上で適正かつ効果的に 利活用することによって、高松市の地域課題の解決を図り、いわゆるスマートシティ化によって、 活力にあふれ、創造性豊かなまちづくりを実現することを目的としています。

高松市が抱える人口減少、少子超高齢化社会、それに伴う減収や支出増といった課題に対し、これから一層の効率的な分野間での政策統合が必要になってまいります。



当社は、「人々の健全な住環境の維持、生活文化の発展による豊かな社会の実現」を理念としております。これまで家賃保証事業を通じて蓄積した金融情報・不動産情報等のビッグデータを用いて、スマートシティ化に貢献し、SDGsの目標 11「住み続けられるまちづくりを」にも通じる理念の実現を高松市と進めてまいります。

【スマートシティたかまつ推進協議会の概要】

「スマートシティたかまつ推進協議会」は高松市及び6つの企業・団体を発起人として、産学民官の連携の下、高松市の地域課題の解決を目的として、官民データの共通プラットフォーム上での適正かつ効果的な利活用の推進(スマートシティ化)を図るため、2017年10月に設立されました。

協議会の傘下に会員の申請によりワーキンググループが設置され、高松市の課題解決に向けた検 討が進められています。

新規会員や既存会員の知識習得や交流を目的とした勉強会の実施や、市民周知のためのシンポジウムの開催など、協議会事務局の運営支援を通してスマートシティたかまつの推進を支えています。

【スマートシティたかまつ推進協議会 URL】

https://www.city.takamatsu.kagawa.jp/kurashi/shinotorikumi/machidukuri/smartcity/smartcitytakamatsu.html

【本リリースのお問い合わせ先】株式会社 Casa 経営企画室TEL: 03-6894-1388